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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ВИДІЛЕННЯ СПОСОБІВ СТАБІЛІЗАЦІЇ ЗСУВНИХ ПРОЦЕСІВ 

 

Пастухова В.А., НУЦЗУ 

НК – Рашкевич Н.В., PhD, НУЦЗУ 

 

Стабілізація зсувних процесів здійснюється за рахунок застосування комплексу 

заходів, основою яких є протизсувні та утримуючі конструкції [1, 2]. 

Протизсувні та утримуючі конструкції – інженерні споруди, які сприймають на-

вантаження від мас ґрунту та розташованих на них споруд. Різноманітність протизсув-

них конструкцій дає можливість широкому діапазоні варіювати їх типами, створювати 

окремі комплекси на різних територіях.  

На сьогодні актуальності набувають завдання з попередження надзвичайних си-

туацій пов’язаних зі зсувом техногенних ґрунтів [3, 4]. 

Серед протизсувних та утримуючих конструкцій найбільшого поширення отримали: 

– габіонні конструкції, що застосовуються при незначних обсягах зсувного тіла; 

– підпірні стіни, що добре працюють на основі або у разі опори на міцну (скеле-

ву) основу; 

– анкерні конструкції, що утворюють ділянки армування в об’ємі; 

– торкретування, що являє собою струменеве нанесення бетонної суміші на по-

верхню укосу. 

Крім того, використовуються фізико-хімічні способи закріплення ґрунтів – штуч-

не перетворення властивостей ґрунтів шляхом збільшення їх міцності, стійкості, змен-

шення водонепроникності, а також ослаблення чутливості природної міцності ґрунтів до 

зміни довкілля, особливо вологості. До фізико-хімічних способів відносять: цементація; 

глінізація; бітумізація; силікатизація (дворозчинна однорозчинна, газова); смолізація. 

Вибір способу стабілізації зсувних процесів з метою запобігання або 

попередження надзвичайної ситуації, пов’язаної зі зсувом ґрунтів, залежить від рельєфу 

територій, різних типів зсувів, потужностей їх залягання, зсувної маси. 
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